



Результаты аналитического исследования Reuters показали, что стоимость противораковых лекарств вызывает озабоченность среди лидеров мнения в сфере онкологии.

Раньше этот вопрос не волновал врачей, если препараты могли обеспечить наилучшие результаты лечения пациентов, однако сейчас ситуация изменилась. На ежегодной конференции Американского общества клинической онкологии (American Society of Clinical Oncology), проходившей с 1 по 5 июня в Чикаго были представлены результаты 44 исследований, посвященных вопросу экономической эффективности лечения онкологических заболеваний (в 2 раза больше, чем в 2005 г.). Большая часть докладов была посвящена эффективности генерических лекарственных средств.

Так, по мнению Отиса Бревли (Otis Brawley), главного врача Американского общества по борьбе с онкологическими заболеваниями (American Cancer Society), медики стали осознавать, что стоимость препаратов является достаточно важной составляющей лечения, особенно если речь идет о том, что высокое его качество может быть достигнуто при более низкой цене. Как отметил О. Бревли, помимо исследований, подтверждающих эффективность генериков, назначать более дешевые лекарственные средства врачей побуждает политика страховых компаний, у которых появилась тенденция к сокращению возмещения стоимости препаратов по страховым планам.

По прогнозам компании «Express Scripts», которая работает в сфере управления затратами на лекарственные средства, в ближайшее время противораковым препаратам кризис не грозит. В следующие 5 лет в США финансирование приобретения

## Стоимость противораковых лекарств вызывает озабоченность среди врачей

Автор: Administrator  
09.01.2013 15:58 -

---

противораковых препаратов будет ежегодно увеличиваться более чем на 20% и достигнет к 2020 г. 173 млрд дол. США. Причиной этого эксперты считают высокую стоимость исследований, посвященных механизмам возникновения злокачественных опухолей, а также разработок новых методов лечения, которые отражаются на цене лекарств. Например, месячная стоимость терапии препаратом Авастин® (бевацизумаб) составляет 8 тыс. дол., а цена терапевтической вакцины против рака предстательной железы Provenge (Sipuleucel-T) достигает 93 тыс. дол.

Сами же производители противораковых препаратов ожидают, что новейшие продукты, несмотря на их высокую цену, позволят снизить стоимость лечения онкологических заболеваний путем уменьшения количества назначаемых для вспомогательной терапии препаратов и сокращения периода госпитализации пациентов.

По материалам [www.reuters.com](http://www.reuters.com)